

生死大救援

安全绳缠在一起 三蜘蛛人被困高空



3名工人被困在60层高空



救援人员抓紧安全绳 消防将被困人员拉进避难层 通讯员 供图

快报讯(通讯员 史猷 庆经纬 记者 林清智)高层玻璃幕墙清洁是一项高危工作,清洁工人的安全离不开安全绳的保护,一旦安全绳遇到突发情况发生缠绕,很容易对工人的生命安全带来威胁。9月21日下午,镇江市一幢高楼上就出现了因为安全绳缠绕在一块导致3名工人被困高空的险情。

9月21日15时48分,镇江市119指挥中心接到报警称,位于镇江市京口区的某酒店高处玻璃幕墙外,有人员被困。接到报警后,镇江市119指挥中心立即调集中山路消防救援中队的2辆消防车、10名消防员赶赴现场处置。消防员到场后发现,有3名工人被困在一幢高楼的60层玻璃幕墙处,3人分别由一根保险绳吊着,由于风力很大,他们只能用手死死地抓住玻璃外墙的突出部分,非常危险。

消防员经了解得知,这3名工作人员在高空进行清洁作业时,由于风太大导致他们的安全绳缠绕在一起,事先准备的机器无法帮助他们脱困;由于该建筑玻璃幕墙的中间楼层窗户无法打开,只能从顶部的

77层下降到60层进行救援。

现场情况复杂,镇江市消防救援支队指挥中心调集特勤中队到场增援。救援人员经过现场协商,决定利用安全绳将被困人员下放到56层的避难层通风口。

救援行动在3个点同时进行:第一处,在77层做好被困人员安全绳的保护工作,防止器材磨损出现断裂危险;第二处,在76层集中救援力量设置保险组,缓慢地将被困人员安全绳往下放,使被困在60层的工作人员下降至56层通风口;第三处,在56层避难层将通风口挡板拆除设置救援点,待被困人员靠近时将其抱住并拉进楼层内安全位置,同时安排人员拨打被困者电话稳定情绪。

3个救援点的人员默契配合,救援行动紧张有序。经过约一个小时的救援,17时14分,第一名被困人员被顺利救下,17时22分、17时35分,第二名和第三名被困人员也分别被救下,现场无人员伤亡。



扫码看视频

最帅公主抱

女子吞药轻生,民警抱起送医

快报讯(通讯员 孙斌 记者 季雨)在女孩遭遇危急时刻,警察蜀黍用“特权”为生命开道!近日,南京玄武公安分局巡特警大队接到报警,一女孩吃了3瓶安眠药,民警火速赶往现场,抱起她直奔楼下警车,到医院后,民警又一路公主抱将女孩送去抢救室,最终女孩脱离了生命危险。

9月19日上午,玄武分局巡特警大队民警蒋校逸接到报警,丹凤新寓一年轻女孩吃安眠药自杀,蒋校逸和辅警赶到现场。轻生女孩在服药前,给自己的房东发送了轻生信息,于是房东急忙来到出租房查看,发现女孩已经快要失去意识,就立刻报了警。据房东介绍,轻生女孩23岁,因为情感纠纷一时想不开,吃了3瓶安眠药自杀。

恰逢上班早高峰,救护车又调度紧张,蒋校逸当机立断,决定用警车护送女孩去医院。“我们本来想扶着女孩下楼的,但她已经晕倒。当时我也没来得及多想,抱着她就直奔楼下警车。”蒋校逸说,“路上车辆很多,我们不停地按喇叭拉警报,用了不到20分钟就把女孩送到鼓楼医院。”

到了医院,蒋校逸又一路飞奔,公主抱



民警抱女孩送医 警方供图 扫码看视频

将女孩送到抢救室。蒋校逸今年刚刚从警,还是第一次碰到有人轻生的情况。“一开始我特别紧张,全程精神紧绷。等医生替她洗胃后,确认没有生命危险,我才松了口气。”

“重阳”怎么补更科学

三七仅140元/斤,虫草低至78元/克,野山参8元/克起

云南文山三七、西藏那曲虫草、长白山野山参、加拿大西洋参、雁荡山铁皮石斛……一听到这些耳熟能详的养生产品,很多人立即想到的是高不可攀的价格以及鱼龙混杂的市场乱象。

重阳特惠!原产地直采,价格更便宜的各类优质滋补养生佳品,将为广大市民带来一场丰盛实惠的“养生盛宴”。

质量好口碑棒的三七又来了



三七是一种品质稳定的常用植物药材,又是一种药食同源植物。《本草纲目拾遗》又称“人参补气、三七养血,味同而功亦等,故称人参三七为中药之极珍贵者”。《本草纲目》中记载:近时始出,南人军中用为金疮药,云有奇功,又云:凡杖仆伤损,瘀血淋漓者,随机嚼烂,覆之即止;清肿者,即消散,若受杖时,先服一

二钱,则血不冲心,杖后尤宜服之;产后服,亦良,大抵此药气味温,甘微苦,乃阳时,厥阴血分之药,帮能治一切血病,与血竭相似。

正宗云南文山三七一直是江苏广电惠民生活馆的招牌。重阳特卖会现场,有好几位市民是前一天买了,第二天又来追加购买。家住江宁的张师傅,头一天来买了1斤25头的三七,回家感觉挺好,又来到现场买了5斤。他说:“这里的三七不但好,粉打得也特别细。”

值得一提的是,三七一般打粉吞服,可是三七的质地坚硬,不少市民自行购买三七后还要送到其他地方磨粉,支付加工费不谈,打的粉粗细不均,吸收不好。为了给市民提供好的服务,让市民买得放心,江苏广电惠民生活馆不断完善服务,不仅免费打粉,还选择了目前更好的药用打粉机。与此同时反复与厂家沟通,设计更佳的筛网组合方案,打出的粉非常的细。但这样做,细筛网的损坏率特别高,为此付出了很多销售成本,但惠民生活馆认为,不辜负市民的信任,这样做值。

药食同源,秋冬进补的上选

文山三七这么好,怎么吃更有效?如果您是老朋友,深知文山三七的用法,您就抓紧来江苏广电惠民生活馆!还是那样好品质,还是买五斤赠两斤同品!眼瞅就到重阳节,买给自己、买给父母,超值特惠不可错过哦!

如果您是新朋友,不用急,据文山三七当

地老农介绍,三七具有“生打熟补”的功效。一般用鸡肉炖、肉汤、牛奶或温水送服的三七粉更佳。

另外,如何辨别真假三七、三七养生注意啥……带着这些问题,来江苏广电惠民生活馆找答案吧!

重阳送健康,优选冬虫夏草

重阳将至,不少人都忙着给父母一份表达深情厚意的礼物,随着现代人物质生活的提高,大家都很注重养生,健康是我们追求高品质生活的重要保证。自古以来冬虫夏草都是公认的滋补佳品,上佳的健康好礼选冬虫夏草。

中医理论认为,冬虫夏草入肺肾二经,既能补肺阴,又能补肾阳,是一种能同时平衡、调节阴阳的补品,是秋季进补的上选,名贵稀有。《中药大辞典》记载:治诸虚百损,至为上品。《本草从新》记载:保肺益肾、止咳化痰、具回生之用。为了满足节日需要,江苏广电惠民生活

馆准备了精美的包装,可以现场挑选,称重后免费为您包装,送长辈或亲朋有里有面!



78元/克起,1斤能省不少钱

针对虫草市场乱相纷纷、良莠不齐的情况,为了让市民朋友能够放心购买正宗、称心的冬虫夏草用以秋冬进补,江苏广电惠民生活馆特派项目小组负责质量控制,从藏区产地将那曲正宗野生虫草直接运送到南京,省去中间层层代理环节,以78元/克起的直销价格让市

民买到正宗优质的那曲虫草。

对此,惠民生活馆负责人表示:“这次组织的那曲冬虫夏草质量一流,这样的冬虫夏草,按照市场原价和直销价之间的差价,如果以买一斤计,直销价可以省下很多!”

野山参8元/克起迎疯购

“有没有今年挖的野山参啊?去年在惠民生活馆买过,品质不错,这次想让儿子也带过去几支。”



据《本草新编》记载,野山参性平、味甘,一年四季都可食用。野山参每年的生长期很短,一年当中,8月是生长旺季,参体的人参皂甙等营养物质含量达到峰值。刚挖出来1个月内的野山参,原支原形、原汁原味,非常适合泡酒喝。

由长白山农参直接供货的野山参,支支品相俱佳,参香浓郁,新鲜度和营养价值都非常高,仅8元/克起!在江苏广电惠民生活馆一上柜就遭到了回头客的疯抢!江苏广电惠民生活馆戴经理提醒广大市民,由于野山参每支都不一样,重量也不一样,欢迎感兴趣的市民到现场挑选。

惠民热线:025-66065188

惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告